

WCBA 总决赛第三回合：

# 内蒙古农信女篮客场逆转战胜四川女篮

率先夺下赛点

本报讯(记者 杨志伟)4月16日晚,2023—2024赛季WCBA联赛总决赛迎来第三回合,连续三年会师总决赛的内蒙古农信女篮与四川女篮在前两场大战中大比分战成1:1。虽然本场比赛四川女篮坐镇主场,但主力球员坎贝奇遭到禁赛,缺少一个强力进攻点的她们本场比赛不容乐观。

开场,四川女篮就发起了潮水般的攻势,很快奠定了领先优势,但内蒙古农信女篮凭借每球必争的顽强作风顶住了压力,并很快找到进攻节奏,依靠内线优势追赶比分。首节结束,内蒙古农信女篮以23:30暂时落后。

第二节,内蒙古农信女篮潘臻琦率先强攻拿下2分,随后琼斯在对方篮下将分差追至4分。紧接着四川女篮展开一系列反击,再次将分差拉开。危急时刻,内蒙古农信女篮宋宁外线一剑封喉,及时为球队止血,帮助球队再次顶住对方攻击高潮。半场结束,内蒙古农信女篮以46:50落后4分。

下半场,双方的对抗进入白热化,四川女篮韩旭内线强攻拿下2分,内蒙古农信女篮张茹强攻造成对手犯



规,两罚全中。随后双方在防守端短兵相接,四川队不断巩固领先优势。

第三节最后一攻,四川女篮王思雨三分出手命中,分差也随之来到15分。

最后一节,孙梦然在外线为内蒙古农信女篮命中3分。随后,琼斯也在对方内线上演空接好戏,但四川女篮依然攻势不减,韩旭的接连得分帮助四川女篮延续两位数的领先优势,内蒙古农信女篮奋起直追,琼斯再次展现进攻天赋,率领全队打出单节25:10的超强攻击波,并且把握住最后一次进攻机会,顽强地将比分扳成80平,将对手拉入加时赛。

加时赛依旧是四川女篮抢先得分,但内蒙古农信女篮凭借第四节最后的超强发挥士气大振,不停冲击对方篮筐,成功地在2分10秒时取得全场首次领先。越战越勇的内蒙古农信女篮对胜利的渴望已无法阻挡,孙梦然倒地拼抢前场篮板助攻李缘上篮得分,一举将分差扩大到4分,此后四川女篮没能再组织起有效攻势。最终,内蒙古农信女篮以95:89拿下了这场荡气回肠的关键之战,同时在系列赛中以大比分2:1率先夺下赛点。

本场比赛内蒙古农信女篮琼斯砍下惊人的47分10篮板,李缘发挥出色拿下18分。接下来,双方将继续在四川女篮的主场进行第四场大战。

## 巴黎奥运会火种在希腊古奥林匹亚遗址成功采集

在巴黎奥运会即将到来的重要时刻,本届奥运会火种16日在奥林匹克运动发祥地——希腊古奥林匹亚遗址采集成功,并开始火炬传递之旅。

当地时间12时16分,在有2500多年历史的赫拉神庙遗址前,由希腊女演员玛丽·米娜扮演的古希腊女祭司向光明之神阿波罗祈祷后点燃了火种。由于现场多云,火种点燃环节没有采用传统的凹面镜取火,而是选用了此前备用的火种。

“我们正在经历困难时期,战争与冲突的风险增加。”国际奥委会主席巴赫在现场致辞时表示,“在古代,即便是在战争和冲突时期,奥林匹克运动会也能使希腊的城邦团结起来。”

“今天,奥林匹克运动会是唯一一个能将全世界团结在一起进行和平竞争的赛事。无论是过去还是现在,奥林匹克运动员们都在传递这一强有力的信息:是的,我们可以在激烈竞争的同时,在同一屋檐下和平共处。”巴赫说。

采集仪式结束后,女祭司将燃起的火炬及象征和平与荣耀的橄榄枝传递给第一棒火炬手、希腊运动员、东京奥运会男子赛艇金牌得主斯特凡诺斯。

斯特凡诺斯从体育场一路奔跑来到“现代奥林匹克之父”顾拜旦的纪念碑后,将圣火传递给第二名火炬手、来自法国的三枚奥运游泳奖牌得主兼巴黎奥运火炬传递队长马诺多。

象征着光明、团结、友谊、和平、正义的奥运圣火将在希腊进行为期11天的传递,跨越约5000公里的距离,途经数10个城市和古文化遗址,大约600名火炬手将参与传递。

按计划,奥运圣火将于4月26日抵达举办过第一届现代奥运会的雅典帕纳辛奈科体育场,并移交给巴黎奥组委。4月27日,圣火将乘坐著名的贝勒姆三桅帆船从希腊比雷埃夫斯港启程前往法国,并于5月8日抵达法国的马赛港开始法国境内的火炬传递。预计届时将有超过15万名观众在马赛迎接奥运圣火的到来。

最终,奥运圣火将于7月26日奥运开幕当天,在巴黎点燃主火炬。

(据新华社 陈刚)

## 第三届中国国际象棋冠军赛开幕

中国国际象棋协会消息,“华颐杯”第三届中国国际象棋冠军赛16日在浙江绍兴开幕,徐英伦与薛皓文2位非种子选手闯入八强。

共有8位种子棋手和16位非种子棋手参赛,其中种子棋手包括前两届比赛的冠军得主许翔宇与韦奕。按照赛程,16位非种子棋手先在预赛中捉对厮杀,8位获胜者将与8位种子棋手共同进入正赛。正赛16位棋手将进行蛇形编排,每轮交战双方进行四盘快棋对抗。经过四轮淘汰赛决出冠军。

当日的预赛鏖战5个小时,最终世界棋后居文君和希望之星鹿妙夷2位女将与温阳、赵元赫、薛皓文、徐英伦、黄仁杰、赵晨曦晋级正赛。

以逸待劳的8位种子棋手下午出战,其中韦奕、余泱漪、卜祥志、马群、许翔宇、卢尚磊6人晋级,薛皓文、徐英伦则分别击败李超、王皓,成为八强中2位非种子选手。

本次比赛由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国国际象棋协会主办,浙江省智力运动管理中心、绍兴市越城区人民政府承办,绍兴市越城区教育体育局执行。

(据新华社 郑直)

## U23亚洲杯:中国国奥队不敌10人日本队

在16日进行的2024年卡塔尔U23男足亚洲杯B组首轮比赛中,中国国奥队在绝大多数时间里多打一人的情况下,仍旧0:1不敌日本队。

日本队在第8分钟早早取得领先,山田枫喜右路传中,中国队禁区内防守漏人,松木政生无人盯防轻松推射破门。

第17分钟场上风云突变,西尾隆矢击射击非凡,主裁判查看视频

后将其红牌直接罚下。10人应战的日本队被迫改变比赛策略,转入防守反击。

占据人数优势的中国队获得了几次破门良机,但陶强龙在第38分钟远射击中门柱,谢文能在第46分钟单刀射门又被日本队门将扑出。

下半场最后阶段,中国队主教练成耀东将身高2米的替补门将于金永派上场出任中锋,但中国队的高球战

术并未发挥作用,最终遗憾告负。

本届U23亚洲杯共16支球队参赛,中国队被分入日本队、韩国队和阿联酋队所在的“死亡之组”。赛事前三名将直通2024年巴黎奥运会,第四名将与非足联球队进行附加赛争夺奥运会名额。

19日,中国队将迎战小组赛第二个对手韩国队。

(据新华社 赵建通)